
Kontaktním osobám pro předávání dat ze školních matrik 

 

                                                                                                                V Praze 6. 3. 2013 

 

Dobrý den, 

 

s  blížícím se termínem jarního sběru dat ze školních matrik Vás informujeme o 

možnosti překontrolovat si již v průběhu března správnost a úplnost Vámi předávaných dat 

a z nich generovaných výstupů na testovacím serveru https://profa.uiv.cz/matrikas.  

 

Při testování je nutné importovat vytvořené datové soubory k rozhodnému datu 

31. 3. 2013. Během testování, které bude probíhat v průběhu celého měsíce března 2013, 

může ještě dojít k drobným úpravám kontrolních vazeb nebo vystavení nové verze aplikace. 

 

 

Po zdařeném importu dat věnujte pozornost správnosti vygenerovaných sestav - 

výkaz, přehledka. Kontrolou zejména počtu tříd, žáků a jejich speciálních vzdělávacích 

potřeb můžete odhalit chyby, na které vás později upozorní zpracovatelka dat, nebo se projeví 

při přidělování finančních prostředků. Obzvlášť pokud údaje odesílá informatik, je nutné, aby 

údaje předávané ve výkazu a přehledce zkontroloval ředitel nebo zástupce ředitele školy. 

 

 

 „Ostrý“ sběr dat proběhne v období 29. 3. 2013 - 30. 4. 2013 na serveru 

https://matrika.uiv.cz/matrikas.   

 

V případě jakýchkoli problémů, nejasností, nesrovnalostí či připomínek nás 

kontaktujte (s uvedením Vašeho IZO) na adrese matrika@msmt.cz. 

 

 

Dále bychom vás rádi upozornili na změny, které nás čekají při podzimním 

předávání údajů ze školních matrik (k 30. 9. 2013), v souvislosti s připravovanou novelou 

vyhlášky č. 364/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů: 

 

ZŠ, SŠ, konzervatoře, VOŠ: údaje o zdravotním a sociálním znevýhodnění (položky 

SZ a ZZ), dosud předávané jako nepovinné položky, se budou předávat od školního roku 

2013/14 povinně. 

ZŠ, SŠ: rozšířený kód typu třídy (včetně indikace ustanovení funkce asistenta 

pedagoga ve třídě) bude od školního roku 2013/14 předáván také povinně. 

 

ZŠ: nově se bude sledovat vzdělávání podle přílohy č. 2 RVP ZV, příloha pro LMP 

(nová položka upravený vzdělávací plán UVP). 

Změna sledování předmětů Cizí jazyk a Další cizí jazyk se dotkne zejména 

číselníku Příznak výuky cizího jazyka a generovaného výkazu M 3. Již se nebude 

sledovat povinný a volitelný cizí jazyk, ale první cizí jazyk a další cizí jazyk, 

v předávaných datech bude první cizí jazyk, druhý cizí jazyk, třetí cizí jazyk a 

příp. čtvrtý cizí jazyk. 
 

. 

 

S pozdravem 

    

https://profa.uiv.cz/matrikas
https://matrika.uiv.cz/matrikas
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Ing. Alena Tůmová - ZŠ, tel. 224 398 314 

Ing. Jiří Prouza - SŠ, konzervatoře, tel. 224 398 461 

Ing. Jarmila Bejčková - VOŠ, tel. 224 398 470 

 

e-mail: matrika@msmt.cz 

 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

Odbor analyticko-statistický 65 

Karmelitská 7, 118 12 Praha 1 
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